1. 10000 & YEHE= 7 o] ofd AL o] ZAQU7?

® 9999 Hr}1 &4 @ 1000Et}F 1002 &=
® 9990 Bt} 10 254 @ 9000 Et} 1000 24

3 9900 ¥t} 100 225



2. s F9 A71E vaste] Ol >, <& 43 vl A
[e)
A "

AU

Mo

(1) 187346562 O 183467275627
(2) 38565646291 O 7852454635
(3) 195747000032 O 198000047412

(4) 297746002376 O 212765985999










[ ool e 58 HyoAe,

191-2100009] [ a1 4=
99995+ Heh[ | & 4
1005F] [ el 4
90005t Kok |2 4

@O 100000, 1%, 100, 10005+ @ 10000, 15t 100, 10007+
® 100000, 19F, 10, 10002+ @ 10000, 19F, 100, 100 2F

® 100000, 19F 100, 1009+



3 900000000

@ 2 910 Hj

ol
<>

3 9000 2FE2t} 1000 =F = &=



o3t e A0 Hol Al of® 47} HALU

50HEE 207H4 51 FoA Al 5

© 70 @ 90 & ® 150 T

@ 110 =t G 130 Tt




@ 873 +90 ® 508 + 60

@® 254 =30

3 625 =170

@ 319 =20



@ 120 + 40



10. th % Fol F 2 47b 5 AL o]k A7) AL,

@® 563+ 70 @ 450 +50 ® 807 + 82

@ 7929 = 68 3B 967 = 98



11.

dgolul

stwe] 45hd

spel glof Felgh dara olshy el 48
W R ZAbsto] vhebd shol e melych st slo] o]

P olsPAle] 471 2 HhE o] AU

(alalslel] Frolgh draht ofshge] 4

Gl
10
5
0 - - -
MEEG | o | s | aw
B by [ ofehy
® 24t ® 34t @ 449 ® gitt

it

S
hi



9071917 (927

807 [ 817|827

707 [ 717|727

607 [617[627

@ 9371 € AZsto] 1004 A- Yt

@ 937EE A|ZFste] 1004 2o Ut

® 93755 A&st 1108 A- Y}

@ 9375-E] AlF3te] 1104 Fopgud.

® 607EE] A|ZFSte] 1008 A AU}



13. 27)7h 2 2RE A2 7158 2 AL olu AQU

@)

\‘\ @L © r‘ @i\

© 9066 ©09,0,6,06 ® 9,6,06 6
® ©,©E,0,E ® ©,0,06,



14. o5 F Attol vt=A | A2 of= AYu7?

® 125°+50° =227} @ 13Z1430° =120°

® 2471 42f=180° @ 40°+1247f=145°

Qo

G 160° L 30° = 2 &z}



15.

® 18x3+35=289 @ 18x4+17=289
® 18x4+16=89 @ 18x5+17=289

® 18x5+1=2189




16. " 877/1E St AFAto 34714
9 W7t = =2] 2 E

FP,E ELV'I_.
N lo

@ 3787, 1971 @ 2787}, 1974 @ 4747, 187K

@ 247}, 1870 ® 344 1870



17. =32 otfiFo= 64 FHIL AA
o] =g o AYY7R?

ok

FoFo 2 180°wHE 3W 53

filo

L=
T
N



18.

=G| Wi ol A kAol e EFL ol AY7H?

w2
)
W5,
)

®
LLITITT T
®
HEEEREREER

Y T
@
HEEEREREEN




19. 592 0EZ02 H3e e oA ol ZoR HUNUL el B
2 ol AYu7H?




20. FHH ALeNA [ bl qure AL ol AYUA?

I9X9+7=288

98 X9 + 6 = 8388
987 x 9+ 5 = 8888
9876 x 9 + 4 = 88888

[ J=ssssss

@® 9876 x9+3 @ 9876 x9+4 ® 98765 %9 + 3

@ 98765 %914 B 98765%x9+5



